

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад № 393 г. Челябинска»

«Мальчики и девочки такие разные, по - своему прекрасные...»



Игры для мальчиков и девочек

Целевая аудитория: дети, педагоги ДОО, родители. Проблемное поле: Игра — первая ступень бесконечной лестницы жизни. Она обучает, развивает, воспитывает, выступает надежным средством социализации и саморазвития личности — именно поэтому она так важна для ребенка.

Развивающее значение игры многообразно. В игре ребенок познает окружающий мир, развиваются его мышление, чувства, воля, происходит становление самооценки и самосознания взаимоотношения со сверстниками мальчиками и девочками.

Очень часто мы неправильно понимаем, что стоит за их поступками, а значит, и неправильно на них реагируем. Мальчика и девочку ни в коем случае нельзя воспитывать одинаково. Они по-разному смотрят и видят, слушают и слышат, по-разному говорят и молчат, чувствуют и переживают.

В играх детей закрепляются гендерные различия, в них формируются взгляды будущих женщин и мужчин на мир и на должное поведение друг друга.

Цель: закрепить и упорядочить понятие детей о себе, как представителе определенного мальчиков и девочек. Формировать первичные гендерные представления.

Аннотация:

Представляю подборку игр и пособий для мальчиков и девочек от 3 до 7 лет.

Альбомы многоразового пользования:

- раскраски;
- лабиринты;
- дидактические игры.

И другие интересные игры.





Категория детей.

Дети дошкольного возраста (3-7 лет).

Форма выполнения.

Подгрупповые развивающие игры с детьми, индивидуальная работа с ребёнком, самостоятельная игра в свободной деятельности детей, домашние игры с родителями.

Описание игр:



«Кем быть»

Мальчикам и девочкам предлагается разложить большие карточки по принципу: мужские и женские профессии, а так же найти нейтральные профессии. А так же подобрать профессиональные инструменты.

Ателье «Модница»

Девочки сами моделируют фасон платья или юбки. Выбирают вид и цвет ткани будущего платья.

Кулинария «Мечта»

В кулинарии встречает посетителей продавецконсультант и предлагает меню вкуснейших тортиков.

Дидактическая игра «Юный стилист»

Данная игра является многофункциональной, так как доставляет не только эмоциональное удовольствие во время игры, но и способствует выполнению целого ряда познавательно-развивающих задач.

«Легоконструирование»

С помощью лего-конструктора мальчики создают свой уникальный мир, моделируют: роботов, различные виды транспорта, постройки. Мальчики выбирают вид, цвет и размер будущей модели самостоятельно.





«Лабиринты для девочек и мальчиков»

Для девочек я создала лабиринты с принцессами, со сказочными персонажами, с милыми зверюшками.

Для мальчиков же создала лабиринты с машинками которым нужно найти дорогу до гаража, с ракетами которым нужно долететь до планеты, с кораблями и остравами.

В наших лабиринтах можно не только выполнять интересные задания, но еще можно и разукрасить.

«Раскраски для мальчиков и девочек»

Детские раскраски для девочек и мальчиков отличаются между собой.

Так, для девочек я создала раскраски с куклами, принцессами, героинями мультф ильмов, сказок.

А для мальчиков с различными машинами, самолётами, роботами, динозаврами.

Но, может случиться и так, что ребёнку может понравиться раскраска, условно относящаяся к противоположному полу. В этом нет ничего страшного. Пусть он расширяет свой кругозор посредством тех картинок, которые ему в данный момент интересны.

Материал подготовил:

- Диндарова Равиля Рифовнв, воспит ат ель МБДОУ «ДС № 393 г. Челябинска»
- https://zateiniki393.nethouse.ru/page/1535678

